

«Даже одна радость может прогнать сто печалей.»

Японская пословица

«Радость заключена не в вещах. Она в нас самих.»

Рихард Вагнер

«У каждого радость точно выкроена по его мерке. Ее ни украсть, ни присвоить: другому она просто не подходит.»

Стенли Хоровиц



Информационно-познавательная газета МОУ СШ №6 города Тутаева,
номер 2(86), октябрь 2023

Издается по решению Управляющего совета школы

Через школьный Олимп на жизни своей Эверест

А И М М П



АНОНС НОМЕРА

Стр. 2

О доблести,
о славе

Стр. 3

Школьный
президент

Стр. 6

Класс года

Стр. 8

Суперпапы-
2023

Учительский день



Свой профессиональный праздник педагоги обычно проводят на работе. Но на то и праздник, чтобы обычный день сделался необычным. И вот в День учителя наши педагоги дружно отправляются – нет, не учить, а «учиться» в класс 12-У, а на их место встают старшеклассники. Всем весело, всем нравится. И очень жаль, что День учителя только раз в году!

Продолжение темы Дня знаний – на стр. 4-5

ЦИТАТЫ НОМЕРА

Стр.3 «В этом году на высокую должность претендовали два кандидата».

Стр.5 «В день Учителя педагоги гордо шествовали по красной дорожке».

Стр.5 «Занятия в классе 12 «У» – это всегда увлекательно, познавательно и очень креативно!».

Стр.6 «Среди начальной школы победа и 1 место и громкий титул достались...».

ДАТЫ И ФАКТЫ

3 октября –
День бабочки и колибри



6 октября –
День висения на люстре



13 октября –
День засыпающих деревьев



21 октября –
Всемирный день орехов



КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Сегодня,
завтра, вчера



То, что мы имеем сегодня, – это результат того, что мы делали вчера. А это значит, что наше «завтра» зависит от того, что мы делаем сегодня. Необходимо постоянно помнить об этой незамысловатой истине, чтобы управлять процессом изменений в своей жизни, а не полагаться на волю случая и случайных людей.

Но при этом не нужно постоянно размышлять над тем, почему так сложились те или иные обстоятельства в жизни. Гораздо лучше, если вы сосредоточите свои усилия на том, как изменить свои действия уже сегодня, чтобы перестроить себя на свой лад. Тогда будут и перемены к лучшему.

Но знаете, есть у перемен такая хитрость – они осуществляются медленно! Хотя принято считать, что перемены сопряжены с крутыми поворотами судьбы. Конечно, время от времени случаются ошеломительные форс-мажоры, но гораздо чаще происходит иное и даже, порой, не слишком заметное, хотя речь идет о переменах. Настоящие глубокие перемены происходят не наскоком, а медленными, последовательными и регулярными действиями. И здесь мы снова возвращаемся к утверждению, что наше «завтра» зависит от того, что мы сделали сегодня.

Особенно ярко это видно на примере бизнеса. Если малый бизнес хочет выйти на новую ступень и перейти в разряд среднего, то ему нужно поменять многие производственные и организационные процессы, в том числе и те, что эффективно работали в условиях малых объемов.

Вот и вы, если хотите хороших и добрых перемен в своей жизни, потихоньку меняйте свое поведение, шаг за шагом приближаясь к желаемому идеалу. И однажды вы проснетесь и поймете, что жизнь прекрасна! У вас прекрасна!

М.О.СИТНИКОВА,
главный редактор.
Olimp_gazeta@mail.ru.

ГОРЯЧИЕ НОВОСТИ

ПОБЕДИТЕЛИ ВИКТОРИНЫ



Ученики нашей школы – среди победителей Всероссийской просветительской викторины «Стань наследником Ушинского». Поздравляем Ольгу Нестерову из 9-Б, Алену Крылову из 10-А и Виолетту Попову из 11-А класса. И Татьяну Николаевну Сильнову, руководителя Педкласса ТМР.



Папа вам не мама

Команда семьи Федоровых(папа Дмитрий и дочь Полина) и Аристарховых(папа Михаил и сын Андрей) приняли участие в муниципальном фестивале «Папа вам не мама». Школа благодарит семью за участие и поздравляет семью Федоровых с победой!



О доблести,
о славе

Как всегда, в октябре, в МЦ «Галактика» прошел очень душевный традиционный муниципальный конкурс «О доблести, о славе...», в котором также по традиции приняли участие многие ученики нашей школы. Наши участники выступили очень достойно и вошли в число призеров и победителей. Молодцы! Желаем дальнейших успехов!



Наши
призеры

Команда нашей школы под руководством Натальи Михайловны Барановой стала призером муниципальной военно-спортивной эстафеты, посвященной Дню гражданской обороны. Все испытания выдержали достойно и вошли в тройку победителей, заняв 2-ое место. Поздравляем!

ШКОЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ

В школьной республике «Олимпия» – новый президент!

В школьной республике «Олимпия» – все по закону и по правилам! Во главе школьной республики стоит президент. А прези-

дент – должность выборная. За президента школьной республики голосует вся школа, то есть республика!



Новым президентом школьной республики «Олимпия» большинством голосов был избран Михаил Сутеев из 9-Б класса. Поздравляем! Желаем новому президенту отличной работы и прекрасных результатов!



Школьные выборы – это тоже не просто так. Здесь также все по правилам. Создается избирательная комиссия, печатаются выборные бюллетени, стоит избирательная урна. И само голосование – анонимное!

В этом году на высокую должность претендовали два кандидата – действующий президент Даниил Стомаченко из 10-А класса и Михаил Сутеев из 9-Б класса.

Директор школы Елена Викторовна Манокина – всегда участвует в школьных выборах.



В голосовании могут принять участие все «жители» школьной республики «Олимпия». В том числе и педагоги. И они вносят свой существенный голос в общую картину голосования.

Вот так происходит подсчет голосов.

Избирательная урна полна! Скоро начнется подсчет голосов!



Избирательная комиссия в школе №6 – самая честная и беспристрастная!



А это – заполнение протокола выборов. Новый президент избран!

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Самый лучший день!

Праздничный концерт : Самые лучшие!



Разве может быть День учителя без праздничного концерта? Это просто невозможно! И, разумеется, праздничный концерт, посвященный Дню учителя, в нашей школе состоялся. Да еще какой! Сколько прекрасных слов было сказано со сцены любимым учителям, сколько песен было им посвящено!



Улыбка – это прекрасно. И особенно прекрасно, когда улыбаются учителя! Газета «Олимп» поздравляет всех педагогов с их профессиональным праздником и желает здоровья, творческих успехов и, конечно, улыбок каждый день!



Школьные хоры

Какое это прекрасное дело – школьный хор! В нашей школе что ни класс – то великолепный хор! Ученики спели дружно, весело и очень задорно. А в день Учителя это еще и очень здорово!

Звезды на сцене

Наши педагоги – самые талантливые! Они не только учат и воспитывают, но и проявляют свои таланты на сцене. Настоящим подарком для всех стало выступление учителей английского языка Марии Анатольевны Цебоевой и Анны Сергеевны Артамоновой, а также ученицы 10-А класса Екатерины Божко. Прекрасная песня на английском всех очень порадовала.

Анна Сергеевна Артамонова также соло исполнила на английском веселую песенку, встреченную бурными аплодисментами.



Красная дорожка

В день Учителя педагоги гордо шествовали по красной дорожке, чтобы показать себя во всей красе и принять со сцены поздравления в той или иной праздничной номинации.



Дорогие учителя

Не забывает школа и педагогов, которые отдали ей многие годы плодотворного труда, а ныне находятся на заслуженном отдыхе. В День учителя со сцены чествовали Любовь Николаевну Денежкину, Марию Михайловну Шичкину и Евгению Вячеславовну Гуляеву.



ЗДОРОВО ЖИВЕШЬ!

День самоуправления

И снова наши старшеклассники в День учителя «отпустили» педагогов веселиться и отдыхать, а сами вместо них провели уроки. Было весело!



Праздничная атмосфера

Чтобы в нашей школе в День учителя было скучно и обыденно? Да никогда! Школа непременно преобразуется и украшается. Поздравления и пожелания учителям «расцветают» на дверях кабинетов, стенах, окнах. А также появляются оригинальные и яркие праздничные фотозоны, которые очень поднимают настроение.



Занятия в классе «У»

Занятия в классе 12 «У» – это всегда увлекательно, познавательно и очень креативно! В этом классе «учатся» педагоги нашей школы и только по праздникам. Но никто не жалуется! Ведь занятия в классе «У» дарят море позитива!



Вам письмо!

В эти праздничные дни в нашей школе работала необычная почта. Все желающие могли написать поздравления своим учителям и отправить по этой почте письмо. И будьте уверены – все письма дошли до адресата!

Яркая выставка

На этой выставке, посвященной Дню учителя, чего только не было! И праздничные открытки, и нарисованные портреты любимых учителей, и букеты, и поздравительные газеты! Красотища!



ШКОЛЬНЫЕ КОНКУРСЫ

Класс года

В конкурсе «Класс года» по итогам 2022-2023 учебного года участвовали многие классы, старались и соревновались, и вот, наконец, победители были определены.

Среди начальной школы победа, 1 место и громкий титул достались 2-Б классу вместе с классным руководителем Еленой Дмитриевной Обойщиковой. Поздравляем! В среднем звене лучшим классом был признан 6-А класс (классный руководитель С.А.Синягина), а среди старших классов – 11-А класс (классный руководитель Т.Н.Сильнова). Поздравляем!

Но и остальные ребята и классы – тоже большие молодцы. Так держать! И стремиться стать еще лучше и лучше! Нет предела совершенству!



Первоклассник – это звучит гордо! Но мало просто прийти в 1-ый класс и сесть за парту. Надо еще пройти обязательный школьный ритуал – посвящение в первоклассники!

Посвящение в первоклассники – это всегда очень веселый праздник, которому, правда, пытались помешать вредные пираты. Но ребята справились со всеми пиратскими хитростями и заслужили право стать полноправными членами большой и дружной школьной семьи. А еще получили подарки. Какой же праздник без подарков!

В конце праздника юные ученики произнесли клятву первоклассников, в которой обещали хорошо учиться, соблюдать школьные правила поведения. Так держать!

Фото М.О.СИТНИКОВОЙ.

Посвящение в первоклассники



Первые грамоты

Наши первоклассники – все активные и творческие и уже успели получить грамоты за участие в творческих конкурсах, посвященных Дню учителя.



НЕКОГДА СКУЧАТЬ!

Призеры математической игры

Команда семиклассников из нашей школы стала призером математической игры «А под Курском бои», которая была посвящена важной дате – 80-летию окончания Курской битвы.

В ходе игры ребята не только решали математические задания, составленные на основе реальных данных, но и познакомились с событиями одного из ключевых сражений Великой Отечественной войны – Курской битве.

Курское сражение – крупнейшее в истории противостояние с участием

танковых соединений. Курская битва 1943 года шла с 5 июля по 23 августа, в ней участвовало более 2.1 млн человек, более 6.2 тысяч танков и 4.5 тысяч самолетов, шла она на территории Курской, Орловской, Белгородской, Харьковской областей и завершилась крахом немецкой группировки.



Профориентационный день – это знакомство с разными профессиями. И в рамках одного такого профориентационного дня наши старшеклассники посетили Рыбинский завод «ОДК Газовые турбины» и своими глазами увидели современное производство.

Данная экскурсия произвела большое впечатление и заставила ребят еще более серьезно задуматься о выборе своей будущей профессии

А ученики 6-9 классов в рамках Единого Дня открытых дверей проекта «Профессионалитет» в образовательно-производственном кластере машиностроительной отрасли совершили экскурсию на главное предприятие нашего города – ПАО «Тутаевский моторный завод». Участников экскурсии ждало увлекательное знакомство с историей завода, организацией труда, современным технологичным производством, а так же ребята смогли посетить цех обработки деталей и сбыта продукции.

Познавательные экскурсии



Их ждут великие дела

Кого их? Ребят из школьного Совета старшеклассников! Именно они придумывают что-то такое эдакое, увлекательное, познавательное, развлекательное, чтобы школьная жизнь была кипучей и яркой, оставляла

положительные эмоции и дарила новых друзей. Судя по тому, как шел процесс наработки креативных идей, в этом году никто в школе №6 точно не заскучает!



Суперпапы-2023!

День отца – праздник в России относительно новый, совсем недавно получивший официальный статус. Первое празднование Дня отца в России состоялось в 2014 году. С этого времени он проходит ежегодно.

В нашей школе День отца прошел на ура! И завершился грандиозным спортивным праздником и одновременно конкурсом «Суперпапы-2023». Наши суперпапы первоклассников и дом построили, и дерево посадили, и ключи от школы получили! Ну, и связка баранок тоже стала достойной наградой.

Фото М.О.СИТНИКОВОЙ.

